



OBČINA ŽIROVNICA

Breznica 3, 4274 Žirovnica

Datum: 26.8.2024

OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

ZADEVA: Odgovor na pobudo št. 37

Na 9. seji Občinskega sveta Občine Žirovnica dne 30.5.2024 je občinska svetnica mag. Mojca Papler predlagala:

»Nekatere občine (v naši bližini občina Jesenice) svojim občanom nudijo dodatno znižanje pri subvenciji vrtca. Ugodnost je namenjena mladim družinam, ki so kupile stanovanje, ter so za stanovanje najele stanovanjski kredit. Dala je pobudo, da občinska uprava preuči zakonske in ekonomske možnosti, da se tudi v naši občini na podoben način pomaga mladim družinam.«

Kot svetnica sama ugotavlja, na območju občin Zgornje Gorenjske edino Občina Jesenice, staršem otrok ki obiskujejo vrtec, dodatno subvencionira en plačni razred z odločbo določenega plačila vrtca, če imajo starši najet dolgoročni stanovanjski kredit.

Trenutno veljavne ekonomske cene vrtca pri OŠ Žirovnica so za dobrih 15% nižje od cen v Občini Jesenice in Občini Gorje, od ostalih občin v soseščini pa najmanj 20% in vse tja do 30%. Razlika med plačnimi razredi pa je 10% ekonomske cene, dejansko straši, ki imajo otroke vključene v vrtec pri OŠ Žirovnica, na račun nižje ekonomske cene plačajo manj, kot v sosednjih občinah.

Ker so načrtovani zneski tekočih odhodkov in transferov v proračunu občine za leto 2024 (3.668.728 EUR) višji od zneska primerne porabe (3.172.110 EUR), gre vsako nadaljnje višanje tekočih obveznosti proračuna na račun zmanjšanja investicijskega potenciala občine.

Glede na dejstvo, da pričenjamo z nekaterimi velikimi investicijami v občini, ter da je ekonomska cena vrtca pri OŠ Žirovnica najnižja v primerjavi s sosednjimi občinami, smo na stališču, da je vsako nadaljnje višanje tekoče porabe s prevzemanjem novih obveznosti, problematično z vidika proračuna. Nenazadnje so trenutne obveznosti iz naslova doplačila vrtca najvišja postavka v proračunu, te obveznosti so v letu 2024 načrtovane v višini 685.207 EUR oziroma 19% tekočih odhodkov proračuna.

Pripravila:
Petra Žvan, univ.dipl.ekon.



Leopold Pogačar
ŽUPAN